MOTUBALMA HOCUT PEKOMEHOATE/IbHBIN XAPAKTEP, OKOHYATE/1bHbEIN PASMEP
MMPEMUWPOBAHWA YTBEPKOAET PYKOBOLCTBO KOMIAHUN
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I'peiin 3 Poccus

DuKCHpOBaHHAs YacTh [0 TPEUay 19 500
IIpouent ot Beipyuku [1B3 0,008
IIpoLeHT OT KypbepCcKOi BEIPYUKH 0,004
Tapud 3a LUK 1,3
[enpemunpoBaHue 3a xanobbl Ha ovepean 300
Konunyectso xanob 3a ovepenb 2
CpepHuii cpok pasbopa 0,8 yaca
CymMma noctyruieHuit ToBapa Ha [1B3 111090
Bbipyyka NB3 88425
Bbipyyka KypbepoB 12566
YCTaHOBJIEHHAs1 HOpMa 1

K03((DHUIMEHT MPEMUN/ACTIPEMUPOBAHNUS 0,237598858

NMPNMEP PACH

HA NB3 B 1 AEHb PABOTAJIO 2 CO

1-1 COTPYOHWK = (CYMMA CTOMMOCTW CMEHbI PASLENNTb HA KOMNAY BO COTPYAHMKOB PABOTABLUVX HA MNB3 B PACHETHYHO [JATY) 1026,96
/ 2 + 945 (KOM-BO WK)*1,3= 2041,98 CYMMA 3APABOTKA 3A JEHb

2-I COTPYAHWK = (CYMMA CTOMMOCTW CMEHbI PASOENNTH HA KOJIMYECTBO COTPYOHVKOB PABOTABLUVX HA NMB3 B PACYETHYIO JATY)
1026,96 / 2 + 426 (KOJ-BO LWK)*1,3= 1367,28 CYMMA 3APABOTKA 3A JEHb

ECINM B 1 CMEHY (HA OOHOM IMB3) PABOTAJIN 2 COTPYAHWKA TO CTOMMOCTb CMEHbI OENINTCA HA 2, ECIT 3 COTPYAOHUKA TO HA 3 N TAK
OAJIEE.




